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	Médecins Coordonnateurs :
 David ZUCMAN - VIH
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Assistante Sociale : 

Dominique ALBUCHER
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Psychologue :

 Isabelle PIQUAND
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Recherche Clinique :

	
	Amina FADLI
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Secrétariat  :

Catherine THIBAULT
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COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

DU RESEAU SANTE SEXUELLE 
DU MONT VALERIEN

Jeudi 21 Septembre 2023
De 12h30 à 14h00 Solarium 2eme Sud, hôpital Foch
Membres du Conseil d’Administration présents : David ZUCMAN, Catherine MAJERHOLC, Dominique ALBUCHER, Michel BARBIER, Lydie CHARTIER, Stéphanie GONOPOLSKI, Maya DE SAINT MARTIN, Marie-Hélène TOKOLO Erwan FOURN, Laurence ONNIS, Bruno LAURANDIN, Anne PAILLARD, Camille CHARPENTIER, Moïse NGOUE.
Membres du Conseil d’Administration absents excusés : Caroline HAUCHECORNE, Sydney GHENASSIA, Christine DUPRE, Nadia GAMAZ, Eric FARFOUR

Invités présents : Aïchata DARA, Florence SACHOT, Florence Van STEENBRUGGHE ,Karine BERTHIER-LEHOT
-------------------------------------------------------------------------------
1/ Questions diverses posées en début de séance :

· Le site internet du RSS devrait être financé par ViiV. Florence Van STEENBRUGGHE  a contacté 2 agences ( « give me more »  et AEI) pour leur demander un devis sur la base d’un cahier des charges établi en lien avec David Zucman et Dominique Albucher ( en PJ ).

Maya recommande l’agence ICADIA située sur notre secteur qui propose des tarifs intéressants et dont elle est satisfaite.

· Annonce par Dominique Albucher de la dissolution de l’Association Foch Santé Formation (FSF) au sein de laquelle le Réseau siégeait. Cette association crée il y a une dizaine d’années bénéficiait d’un agrément DPC ce qui explique la place  du réseau au sein de son CA.
Cette Association va être dissoute pour des raisons budgétaires et sera reprise par l’Hôpital Foch qui en était le premier financeur.
Dominique demande aux administrateurs élus d’approuver sa prise de décision ( texte en PJ ).

· Dominique demande à Florence SACHOT l’autorisation de diffuser aux administrateurs du Réseau le guide de santé sexuelle de la CPTS de Suresnes qui est fort intéressant et riche en contacts.

Florence SACHOT attire l’attention du CA sur la nécessité de ne pas diffuser aux usagers car il s’agit d’un guide destiné aux professionnels et aux responsables d’associations qui comporte des contacts privés qui ne peuvent être transmis aux grand public.

2/ emploi indemnisé de Dominique  par le RSS
Dominique a proposé 

· de continuer la prise en charge sociale des PVVIH suivies à Foch 

·  de s’occuper de la coordination de l’association 

·  de participer avec Aïchata à quelques actions en ville, dans les épiceries sociales non municipales, pour donner des informations sur l’accès aux soins.

Une indemnité de 600 euros par mois équivalente à une quinzaine d’heures de travail/semaine est demandée.
Cela est compatible avec le budget du Réseau ( ARS : 20 000 accordés et CPAM : 6000 euros demandés , réponse en Novembre ). Le versement se fera sous forme de note d’honoraires sans charges sociales ni patronales.
Un vote sur le financement de Dominique par le RVH est demandé.

David Zucman lui demande de sortir de la salle pour la discussion et le vote des administrateurs.

Un accord des administrateurs est donné à l’unanimité des présents.

3/ Organisation de la prise en charge sociale des PVVIH.

La prise en charge sociale des PVVIH  (soutien, accès aux droits sociaux, à l’hébergement…) est indispensable et  elle est souvent sollicitée par les patients, les médecins et les associations. Au moins une cinquantaine de PVVIH sont directement concernés.

La nouvelle organisation du service social des malades de Foch ne permet pas de continuer le suivi social des PVVIH.
Le problème actuel se situe au niveau de l’hôpital qui n’a pas encore donné son accord à Dominique pour qu’elle conserve ses accès aux données patients (informations médicales et administratives). Sans accès informatique l’accompagnement social ne sera pas possible. La direction met en avant un problème de conformité au RGPD. La DPO (Data Protection Officer) de l’hôpital a émis un avis initial négatif mais cette décision avait été prise sans connaitre le fond du travail effectué. Nous avons pris contact avec la DPO pour lui expliquer en détail le domaine d’intervention et elle est maintenant convaincue de son intérêt. 
Un projet de convention a été établi par le RSS et soumis à la Direction de Foch en Juillet 2023 afin d’établir très précisément les règles de l’intervention de Dominique. Notre proposition reste à ce jour sans réponse.
Ce point très important sera remis à l’ODJ du prochain CA pour point sur l’évolution.

Les administrateurs pensent qu’il est fondamental que la convention entre l’hôpital et le RSS soit signée pour donner une légitimité à l’intervention de Dominique sans laquelle il ne sera pas possible qu’elle assure un accompagnement social.

4/ Participation de Dominique aux actions de prévention en Ville menées par Aïchata.

Dominique propose de diffuser une information sur les droits sociaux dans les épiceries sociales non municipales (Resto du cœur, Croix-Rouge) où intervient Aïchata. Son intervention sera proposée au préalable  aux responsables associatifs des structures concernées par Aïchata et Lydie Chartier pour la ville de  Rueil Malmaison.

Maya , Responsable du DAC 92 Centre, organise déjà des informations sociales aux restos du cœur de Rueil. Les interventions de Dominique se feront en harmonie avec les interventions du DAC 92 centre.
Dominique soulève le problème de l’assurance pour les intervenants vacataires  du Réseau.

A revoir si l’assurance de l’hôpital peut couvrir le Réseau.

Maya parle de la MACSF qui assure le DAC et qui n’est pas trop chère.

5/ Forum santé ville de Suresnes les 05,06 et 07 Octobre 2023  Salle des Landes sur l’esplanade du Mont Valérien auprès des collégiens le jeudi, des populations fragiles le vendredi et le tout public le samedi.

Pour le RSS : participation d’Aïchata, Erwan et Dominique  et aussi pour le Centre de Santé Burgos de Stéphanie GONOPOLSKI: informations et dépistage par TROD .
6/ Vaccination HPV. Participation du RSS à 2 campagnes :

· Campagne nationale de vaccination dans les collèges : classes de 5ème
Sur les communes de Rueil, Garches et Vaucresson. Début le 02/10/2023 dans 12 collèges sur 1 ½ journée par collège (jeudi et Vendredi)
Le centre Foch/La défense a été sollicité par l’ARS pour être centre de vaccination, ce que nous avons accepté.
Participants : David, Erwan pour la vaccination et Aïchata pour la partie administrative.

La rémunération d’Aïchata sera effectuée par Foch sur un budget reçu de l’ARS à cet effet.

· Protocole  HPV-ADO  pour faciliter le rattrapage vaccinal des collégiens des classes de 3ème des communes de Rueil et Suresnes. Des interventions seront réalisées dans toutes les classes de 3ème en Mars 2024 (période scolaire comprise entre les vacances de Février et de Pâques). L’étude évaluera l’impact de l’information sur l’HPV auprès des collégiens des classes de 3ème sur l’évolution du taux de vaccination recueillies auprès des pharmaciens d’officine. Ce recueil sera réalisé sur 4 communes :  2 communes tests (Rueil et Suresnes) où les collégiens auront reçu une information dans les 2 communes témoins (Neuilly et Courbevoie) il n’y aura pas eu d’information.
Le RSS, la MSM des Chênes et la CPTS de Suresnes ont répondu à un appel à projets du GIRCI qui a été retenu. Un financement qui transitera par la DRCI de Foch a été accordé.
Les participants recevront donc une rémunération actuellement à l’étude.

7/JO 2024 : Marie Hélène intervient sur les JO  pour souligner l’opportunité d’actions d’informations/prévention. Il est connu que des participants au JO en provenance de pays en grande difficulté profitent de cette occasion pour s’échapper de leur pays d’origine.

Elle demande la réflexion des administrateurs sur les actions de prévention à mener .

8/Journée mondiale du SIDA  le Vendredi 01/12/2023: une table ronde à Foch sous forme de podcasts est proposée .

Réalisation aussi de TROD à la Maison des usagers comme l’an passé.

Nous demanderons le soutien du service de communication de l’hôpital . 

La prochaine réunion du CA se tiendra au mois de Novembre. La date et l’ODJ vous seront communiqués prochainement.
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